

首府两家公立医院启动薪酬制度改革试点

本报讯(记者 张学博)

记者6月11日从呼和浩特市人力资源和社会保障局了解到,今年5月,呼和浩特市公立医院薪酬制度改革试点工作正式启动,列入此次试点的公立医院为呼和浩特市蒙医中医医院和呼和浩特市妇幼保健医院,试点时间

1年。

据了解,试点医院主要从以下几个方面进行改革:首先,在优化公立医院薪酬结构方面,明确试点公立医院薪酬结构由两部分组成:档案工资和绩效工资;其次,在核定绩效工资总量方面,明确了绩效工资最低、最高

控制线,最高控制线原则上不超过最低控制线的3倍。按照“两个允许”的原则,公立医院自主确定实际发放的年度绩效工资总量,自主确定绩效工资分配办法。医院绩效工资中用于奖励的比例,原则上不低于绩效工资总量的60%。在核定的绩效工

资外,一律不得发放任何形式的津贴补贴和奖金;第三,在绩效工资总量调整方面,建立绩效工资动态调整机制,根据考核评价结果为优秀、良好的,可分别提高绩效工资总量10%、5%。考核结果为不合格的,降低绩效工资总量5%;第四,在建立以

公益性为导向的绩效考核评价机制方面,强化医院绩效考核、人员绩效考核内容。重点突出岗位职责落实、群众满意度和服务质量、行为规范、技术难度和风险程度等内容;第五,在落实试点公立医院院长年薪制方面,规定院长年薪由基本

年薪和绩效年薪两部分构成,原则上按照本单位工作人员平均薪酬水平的3倍掌握。

采访中记者了解到,首次薪酬制度改革试点结束后,首府将于明年在第二批公立医院进行试点,至2020年,全市23所公立医院将实现全覆盖。

赛罕区90家烧烤店被责令整改

本报讯(记者 刘睿)

“啤酒一瓶,羊肉一串”是一些消费者夏日难以割舍的美食体验。在享受美食的同时也带来了油烟污染、噪音扰民、食品安全等一系列问题。6月11日,记者从赛罕区食品药品监督管理局了解到,该局日前开展烧烤专项治理行动,严查烧烤原料进货与油烟污染净化设施安装运行情况等。

据介绍,6月8日,赛罕区食品药品监督管理局和环保部门联合开展

了执法检查,对东影南路、创业路、万达步行街等烧烤店集中的街巷进行夜查。此次行动逐户排查是否具备油烟净化装置与环评检测报告,督促商户将烧烤箱全部更换为无烟烤箱,尤其是针对仍在用炭烤的商户一律改为电烤或气烤,并对无环保审批手续,未安装油烟净化治理设施或有油烟净化治理设施但不能达到排放标准的烧烤门店,责令限期整改。对拒绝整改、油

烟排放不达标、造成大气污染的商户,责令立即停业整顿。同时,执法人员还对烧烤店采购、经营的肉及肉制品、调味品等食品原料来源渠道是否规范、从业人员健康证是否在有效期内等内容进行检查。

截至目前,此次行动共检查烧烤店115家,其中90家被责令整改,对存在人员健康证明不全、环保设施不达标等问题的烧烤经营户,下达了具体整改要求。

月月有低价场场有惊喜——《北方新报》有自己的特卖会啦!

“大娘,这是您买的鸡蛋,已经给您打包好了,请您拿好慢走。”“姑娘,这双老年健步鞋大爷穿着正合适,价格这么优惠,我买下了。”6月10日,北方新报新客商城线下体验店里人头攒动,前来购物的读者络绎不绝。

《北方新报》读者特卖会于6月8日正式启动。特卖会上销售的产品是北方新报社与全国报商合作的产品,都是经过层层筛选的优质、实惠的商品。其中深受读者喜爱的新疆棉被、五常大米、泾阳茯茶等一直热卖不停。每场特卖会上,还有2~3种老百姓日常必备的快消品,价格绝对低于市场售价。比如这次特卖鸡蛋,仅售3.88元/每斤,而市面上价格在4.2~4.5元/每斤不等。

6月8日一大早,家住发展小区88岁的韩大娘跟老伴儿就出发了,他们是《北方新报》10多年的忠实读者了。他们到了特卖场



韩大娘老两口正在选购商品

买了8斤鸡蛋、5袋小米、2瓶酱油。满口只剩下一颗门牙的韩大娘难掩喜悦:“你们这个特卖会搞得真好,店铺好,商品好,服务态度更好,我们以后还会来。”

住在附近的魏先生预定了一把超C级防盗门锁。他说,他们小区不太安全,防盗门锁又是过去那种老式锁,他早就想换把锁了,可是找私人又不放心。信赖《北方新报》的魏先生现场预定了一把380元带报警器的防盗锁,工作人员随后帮魏先生安装好了防盗锁。

本次特卖会为期20天,20天后将根据销售情况以及读者需求更换新

品,开启新一轮特卖。凡是通过特卖会扫码进群的读者,获赠茶叶一袋。今后,北方新报社还将陆续推出特价旅游、特价团购等形式多样的读者体验活动,相关信息将在群中发布。

感兴趣的读者可添加微信号:xiaolizi0920进入“北方新报优质读者客户群”(添加时请注明“想要加入读者群字样”即可)。

特卖地址:新世纪广场(内蒙古日报社旧址西巷)西护城河北街南口北方新报新客商城店内。咨询热线:0471-6651117 0471-6635115 文·摄影/本报记者 孟丽

“史前工场”今日走进内蒙古博物院

本报讯(记者 张巧珍)

6月12~15日,大型青少年文化体验项目——西安半坡博物馆“史前工场”活动来到呼和浩特,在内蒙古博物院、呼和浩特市新华小学和敬业中学,为孩子们重现了6000年前半坡先民的衣食住行。

这是西安半坡博物馆与内蒙古博物院开展的馆际交流活动之一,也

是“史前工场”文化体验项目首次走进呼和浩特。

据内蒙古博物院的工作人员介绍,“史前工场”是西安半坡博物馆于2013年推出的大型青少年文化体验项目,活动以西安半坡博物馆深厚的文化底蕴为依托,全方位、立体式地向广大青少年呈现了6000多年前半坡先民的生活画卷。活动期间,同学们将在活动中

亲自体验钻木取火、植物锤染、陶器钻孔、原始房屋搭建等项目,领略半坡原始人的生存智慧。其中,钻木取火是非常有意义的一次尝试,先是用力在木条上钻出火星,再在麻布上小心地将火苗吹起,纯天然、未加任何助燃材料的木料和火绒,让同学们亲自感受最原始、最神奇的取火体验。

国际档案日:档案的见证

◎现场短新闻——

“民生档案和人们的生活息息相关,如需要查询档案,可直接到档案室查阅,没有费用,方便快捷……”6月9日是第11个国际档案日,内蒙古档案局(馆)举行了“6·9国际档案日”宣传活动,联合呼和浩特市档案局(馆)及市属新城区档案局(馆)走进呼和浩特市新城区乌兰不浪村,集中举行了档案宣传系列活动,拉开了

“6·9国际档案日”序幕。

活动现场,LED屏幕滚动播放“档案见证社会发展,档案见证改革开放”等宣传口号,摆放了“村级档案室的前世今生”宣传展板20余块,发放了《家庭建档指南》、《惠民档案法律法规》、《档案利用实例选编》等宣传资料800余册。不少群众走进活动现场,咨询工作人员档案查询等事宜。“没想到关乎我们生活的档案在档案馆都能查到,而且查询方式

也这么方便快捷。”参加活动的村民王先生说道。自治区档案局(馆)副局长徐春阳表示,活动到16日结束,宣传周期间,自治区档案局将开展一期“档案馆开放日”,邀请预约的50名市民到档案馆参观。此外,面向全区档案系统,组织举办以档案见证改革开放40年为主题的征文活动。目的是让更多人了解档案,也让档案为更多人服务。

文/本报记者 马丽侠

倡议书

广大人民群众:

2018年6月第三周是全区第2个爱国卫生宣传周,为大力弘扬爱国卫生优良传统,形成人人参与、人人健康、人人动手、人人受益的良好氛围,在第2个爱国卫生宣传周来临之际,我们发出倡议:

转发一次爱国卫生宣传周倡议书。自治区和各地爱卫会在活动周期间要向全区群众发出倡议,广大群众要通过微信、微博等多种形式积极转发,从自己做起,从身边做起,让更多的人参与到爱国卫生宣传周活动中来。

参加一次爱国卫生知识竞答。大家可以广泛参与报纸、网络答题,赢取健康大礼,掌握爱国卫生运动的起源发展、优良传统和卓越贡献,调动参与爱国卫生运动的热情。从自身做起,讲究卫生,预防疾病,提高健康水平。

开展一次室内外卫生大扫除。清洗衣物冰箱、擦洗桌椅门窗、清理积存垃圾、疏通排水沟渠、养护花草树木。确保室外无暴露垃圾、无卫生死角、无污水横流和乱堆乱放现象。室内窗明几净、物放有序、一尘不染,整洁漂亮。

开展一次夏季除四害活动。对四害活动频繁的墙角、下水道、垃圾桶、阴沟等进行集中投放消杀,翻盆倒罐,清除容器积水、卫生死角,填堵鼠洞、抹平缝隙,除害防病,切切实实做好自己健康的第一责任人。

让我们行动起来,积极开展爱国卫生运动,发扬优良传统,实现共建共享。(知识竞答详见10版)

内蒙古自治区爱国卫生运动委员会
2018年6月12日